

ОППОРТУНИСТЫ ЗА КООПЕРАТИВНЫМ ПРИЛАВКОМ

Чебоксарское Горпо срывает выполнение решения ЦК партии о повышении реальной зарплаты рабочих

СТАВКА НА САМОТЕК.—ПОЛИТИЧЕСКАЯ БЕСХРЕБЕТНОСТЬ

А ГДЕ БЫЛИ КОМСОМОЛЬЦЫ?

ОППОРТУНИСТЫ В ЧЕБОКСАРСКОМ ГОРПО

Пользуясь материалами рабочей бригады, нам хочется в свою очередь показать оппортунистическую практику работы Чебоксарского Горпо, которое срывает выполнение решения ЦК партии о повышении реальной заработной платы рабочих и повышении производительности труда.

Подытожив в Чебоксарах и вам бросятся в глаза чрезвычайно ограниченное количество магазинов, ларьков и столовых.

Поговорите с чебоксарскими рабочими, и они вам скажут, что обеды на заводах не доставляются, ларьки околодо заводов нет, и чтобы победить, или просто закусить «в сумокатку», рабочие вынуждены бросать работу на заводе и вставать в очередь у магазинов и столовых в городе.

В Чебоксарах 12 гиг. жителей и на весь город имеется 5 магазинов (в том числе один комсомольский), 10 ларьков и 2 столовых.

Еще в апреле месяце Чувашсоюз предложил Горпо открыть в городе третью столовую, но до сих пор это постановление Чувашсоюза не выполнено.

Так Чувашсоюз выполняет рабинии, ком.

В постановлении ЦК партии о потребительской кооперации между прочим говорится, что потребкооперация должна иметь свою производственную базу, она должна иметь свою собственную промышленность.

Должна. Но какое дело до этого чубашских горе-кооператоров. Они, как истинные оппортунисты, твердо решили разиться по «зумкам» местам, а не интересоваться.

Чувашсоюз дал задание Горпо открыть 200 голов свиней, а Горпо запустило только 72 головы.

Чувашсоюз в специальном постановлении указал Горпо на необходимость организации собственного плодоовощного пригородного хозяйства, горе-кооператоры это постановление спричинили к сведениям и... успокоили.

Рабочая бригада поставила перед Горпо вопрос в упор:

— Как же вы думаете обеспечить потребителя овощами?

Рабочими Горпо на этот вопрос отвечали оппортунистами—просто:

— Мы думаем законтрактовать у садогородного созюза и техникума 6.50 центнеров капусты и 1.120 центнеров картофеля.

И таким ничтожным количеством Горпо надеется обеспечить снабжение 12 тыс. потребителей.

Чебоксарские рабочие вполне спрашивали не доволны работой Горпо.

Да и как быть довольным! Судите:

— Обеды из столовой выдаются на дом, а рабочие на завод не доставляются.

— Рыбу Горпо разбазаривает «направо и налево» для всех, а рабочим рыбы не достается.

— Рис—остро-дефицитный товар идет в столовую, а детям рис не дают.

— Крысы в складе испортили 12 кг кизяк-зимогрома сахара. Его привезли вымывать.

Действительно, здесь трудно установить, где кончается ошибки и где «заканчиваются» преступления.

Ставка на самотек — вот лозунг Чебоксарского Горпо.

А. др.

Молодежные магазины — детище комсомола

Сегодня в день кооперации комсомольские организации должны отдать себе ясный ответ в том, как они участвуют в работе кооперации, как помогают ей.

Это тем более необходимо, что за последние годы комсомол близко подошел к участию в работе кооперации.

Мы имеем ввиду такие формы участия КСМ в работе кооперации, как организация и практика молодежных кооперативных магазинов.

В нашем крае также имеется ряд таких магазинов (Муром, Арзамас, Чебоксары и т. д.).

Несмотря на ряд больших недочетов в работе, молодежные магазины все-таки идут впереди. Мы наблюдаем масштабную тягу к массовому прикреплению рабочих к молодежным магазинам

(Муром). Мы можем не плохие образцы организации в молодежных магазинах со соревнованием, рационализации (Арзамас).

К сожалению еще до сего времени у нас не имеется вполне подтвержденных материалов, которые бы позволили судить о тех сдвигах, которые произошли в кооперации благодаря существованию молодежных магазинов.

И этот пробел нам нужно заполнить в день кооперации. Надо показать работу молодежных магазинов всей общественности, всей комсомольской организации.

Совещание просит Крайсовпроф наложить ряд практических мер в здравоохранении состава работников кооперации и нариита. Решено также поставить перед начальником строительства автозавода вопрос о форсировании работ по окончанию и пуску фабрики кухни и хлебозавода.

В. Валугин.

В том, что комсомольцы в молодежь, в большинстве своем еще остаются кооперативно-неграмотными, они слабо работающие в молодежных магазинах, квалифицированы и т. д.

Есть также много причин слабой работы молодежных магазинов, не зависящих от них и от комсомольских организаций. Это отсутствие в молодежных магазинах ассортимента молодежного спроса, отсутствие твердого плана на работе магазинов и проч.

По всем этим вопросам комсомольцам, в особенности, непосредственно работающим в кооперации, следует вскинуться на страницах «Ленинских Смен».

Опыт и практику работы молодежных магазинов, сделаем достоянием всей рабочей молодежи комсомола и общественности.

К.

Опять зима и опять мучения!

Нужно довести до сведения окружного комитета о том, что в стroyчу осенью этого года вновь будет принят 50—60 учеников. Окружком этого еще не знает. Не интересовалось. Считаем, что школе совсем не обязательно производить набора осенью.

Профессионала, которая осенью еще вместе с собой своих учеников в помещении для занятий стroyчу вынуждена будет отказать. Это окружному нужно запомнить...

Сейчас заведующий стroyчуком Романов «ратует» за то, чтобы под школу была отдана закрытая и до сих пор пустующая троицкая церковь (зимнее помещение). Кроме этого, Романов считает необходимым взять под школу здание бывшей 4 школы I ступени.

Комсомол Арзамаса должен в этом отношении Романова поддержать.

Общежитие для учащихся до сих пор еще не подписано.

Тов. Романов говорит, что удастся обеспечить общежитиями никак не больше 30—40 проц. учащихся.

И это только еще мечты.

Дело заключается в следующем: банк и ОкРФ осенью должны переехать в помещение пустующей церкви. Если перевозка состоится, то здание, занимаемое банком и ОкРФ, по всем вероятностям ойдет в распоряжение совпарткола и техникумов (под общежитием). Наконец, если оно «отойдет», то совпартколы и техникумы, вероятно, поглотятся (по большинству сомнением), и часть полчленской территории.

Многие перерепели за эту весну спечинники.

Сейчас они поселились в общежитиях НПО. Но по договору 1 августа, из этого помещения они должны уже вытряхнуться.

Выяснилось, что ОкРФ даже неудалось узнать, что ОК даже неудалось изъять из окружного бюджета кадров.

Выяснилось и то, что окружком осенним набору не готовится

при отдаче стroyчу. Только при таком исходе 30—40 проц. стroyчуков получают право на жилье общежития. А что же должны делать остальные?

Мы требуем, чтобы стroyчук был обеспечен помещениями для общежитий и занятий полностью. Этого добиться можно, нужно только покончить с бездеятельностью. Нужно только твердо помнить о том, что набор не за горами, что кадры должны kommen по-настоящему.

В этом году в стroyчу предполагается принять преимущественно детей батраков и бедняков. Это накладывает из комсомола еще больше ответственности за воспитание стroyчуков, за оказание им помощи.

С заготовками ягод местами начинают шевелиться. В Бутурлиновском и Починковском районах отстраивается пункты по переработке ягод. А в 15 районах ничего не делается.

Комсомол.

Кампания за силос развернута слабо

В Арамасском округе, поход за силос развертывается очень слабо. Окружком комсомола организовалось только посильной директивы по районам, райкомы последовали примеру сибирякам.

В Арамасском округе нуждается в кадрах строительных рабочих. Стroyчук может обслуживать только округ, но пока обещания забылись.

ОкРНО считает, что никакого (!) отношения к стroyчу он не имеет.

До сих пор никому неизвестно, для кого готовятся обучающиеся сейчас в школе 20 «беспринципных гиков». Нес известно, какой должна быть школа: местной или районной.

Арамасский округ нуждается в кадрах строительных рабочих. Стroyчук может обслуживать только округ, но пока обещания забылись.

С нерадивых срочно нужно покончить. Помещениями школу нужно обеспечить и о подборе человеческого материала, которым осенью придется школу занять.

Кое-кто считает, что это ерунда.

В результате полная нерадивость.

С нерадивых срочно нужно покончить.

Помещениями школу нужно обеспечить.

Следует также позаботиться и о подборе человеческого материала,

которым осенью придется

школу занять.

Кое-кто считает, что это ерунда.

В результате полная нерадивость.

С нерадивых срочно нужно покончить.

Помещениями школу нужно обеспечить.

Следует также позаботиться и о подборе человеческого материала,

которым осенью придется

школу занять.

Кое-кто считает, что это ерунда.

В результате полная нерадивость.

С нерадивых срочно нужно покончить.

Помещениями школу нужно обеспечить.

Следует также позаботиться и о подборе человеческого материала,

которым осенью придется

школу занять.

Кое-кто считает, что это ерунда.

В результате полная нерадивость.

С нерадивых срочно нужно покончить.

Помещениями школу нужно обеспечить.

Следует также позаботиться и о подборе человеческого материала,

которым осенью придется

школу занять.

Кое-кто считает, что это ерунда.

В результате полная нерадивость.

С нерадивых срочно нужно покончить.

Помещениями школу нужно обеспечить.

Следует также позаботиться и о подборе человеческого материала,

которым осенью придется

школу занять.

Кое-кто считает, что это ерунда.

В результате полная нерадивость.

С нерадивых срочно нужно покончить.

Помещениями школу нужно обеспечить.

Следует также позаботиться и о подборе человеческого материала,

которым осенью придется

школу занять.

Кое-кто считает, что это ерунда.

В результате полная нерадивость.

С нерадивых срочно нужно покончить.

Помещениями школу нужно обеспечить.

Следует также позаботиться и о подборе человеческого материала,

которым осенью придется

школу занять.

Кое-кто считает, что это ерунда.

В результате полная нерадивость.

С нерадивых срочно нужно покончить.

Помещениями школу нужно обеспечить.

Следует также позаботиться и о подборе человеческого материала,

которым осенью придется

школу занять.

Кое-кто считает, что это ерунда.

В

